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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! NAGRODA DLA TYCH, KTÓRZY WSPIERAJĄ KULTURĘ. WYBIERAMY 

MECENASÓW KULTURY KRAKOWA 

Za finansowanie działalności organizacji prowadzących działalność w 

zakresie kultury, za działania na rzecz zabytków i dziedzictwa niematerialnego 

Krakowa, a także za działania medialne na rzecz promocji kultury – to 

kategorie, w których wybierani i nagradzani są Mecenasi Kultury Krakowa. Do 

30 kwietnia można zgłaszać kandydatów do tegorocznej edycji konkursu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (anna.latocha@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WYBIERZ ANIMATORA ROKU! III EDYCJA KONKURSU ROZPOCZĘTA 

Inspirujące warsztaty w domu kultury? Fantastyczna nauczycielka 

realizująca własny program zajęć dodatkowych? Zajęcia, które Cię wciągnęły i 

otworzyły oczy na nieznane dotąd aspekty kultury? Kreatywna przedszkolanka 

lub bibliotekarz tworzący niezwykłe wydarzenia kulturalne? Jaka inicjatywa Cię 

poruszyła, dodała skrzydeł do działania, wymiany myśli, twórczej współpracy? 

Kto sprawił, że miałeś odwagę tworzyć, szukać, pytać, doświadczać? Nie czekaj! 

Doceń pracę Animatorów! Na zgłoszenia masz czas do 14 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIŚ POZNAMY LAUREATÓW O!LŚNIEŃ, NAGRÓD KULTURALNYCH 

PORTALU ONET I MIASTA KRAKOWA  

Już po raz ósmy zostaną przyznane O!Lśnienia, nagrody kulturalne Onetu 

i miasta Krakowa. Dziś o godz. 20.00 w krakowskim Teatrze Łaźnia Nowa 

odbędzie się gala wręczenia nagród – transmisję uroczystości można oglądać w 

Onecie oraz w TVP Kultura.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280772,33,komunikat,nagroda_dla_tych__ktorzy_wspieraja_kulture__wybieramy_mecenasow_kultury_krakowa.html
mailto:anna.latocha@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280754,33,komunikat,wybierz_animatora_roku__iii_edycja_konkursu_rozpoczeta.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280780,33,komunikat,dzis_poznamy_laureatow_o_lsnien__nagrod_kulturalnych_portalu_onet_i_miasta_krakowa_.html
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SPOTKAJMY SIĘ Z KOBIETAMI!  

Krakowski Bieg Kobiet, panel „Wszystkie oblicza kobiecości”, spotkanie w 

ramach projektu „Jej Kraków”, zajęcia sportowe dla dzieci i dorosłych, 

warsztaty taneczne, wykłady i rozmowy o zdrowiu – tak będziemy świętować 

Dzień Kobiet w naszym mieście! „Spotkajmy się z kobietami” już 10 marca w 

TAURON Arenie Kraków. Wstęp na wydarzenie jest wolny, a na wybrane 

aktywności obowiązują zapisy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Od biegów po wykłady o zdrowiu, od koncertów po warsztaty taneczne – 

tak będziemy świętować Dzień Kobiet w ten weekend! Zapraszamy do TAURON 

Areny Kraków, Muzeum Inżynierii i Techniki, ARTzony Ośrodka Kultury Norwida 

oraz wielu innych miejsc. Nie zabraknie również atrakcji dla najmłodszych! 

Weekend czas zacząć! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZPOCZNIJMY WIOSNĘ NA SPORTOWO! 

Astronomiczna wiosna tuż tuż, a to doskonały czas, by zmienić coś w 

swojej codziennej rutynie i podjąć nowe wyzwania. Właśnie teraz jest ku temu 

doskonała okazja, niech zdrowy i sportowy tryb życia będzie pierwszym 

wiosennym wyzwaniem! Powróćmy do regularnego uprawiania sportu z 

kampanią rekreacyjną „Kraków w formie”. Już po raz czwarty – chodźmy razem 

na pole! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZDOBĄDŹ WEJŚCIÓWKĘ I BIEGNIJ Z NAMI PO NOWEJ HUCIE  

W ramach kampanii „Kraków w formie” kontynuujemy promocję 

zdrowego biegania po atrakcyjnych i nieoczywistych zakątkach Nowej Huty! Już 

17 marca odbędą się 25. zawody w biegach crossowych „Nowa Huta w czterech 

smakach”. Uczestnicy będą ścigać się na dystansach 5 i 10 kilometrów. Biuro 

zawodów będzie miało swoją siedzibę na dziedzińcu za budynkiem 

Nowohuckiego Centrum Kultury. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PIERWSZA HONOROWA OBYWATELKA PODGÓRZA I KRAKOWA MA SWÓJ 

PLAC 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/279989,202,komunikat,spotkajmy_sie_z_kobietami_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280774,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://www.krakow.pl/krakow_w_formie/280770,2173,komunikat,rozpocznijmy_wiosne_na_sportowo_.html
https://www.krakow.pl/krakow_w_formie/277249,2173,komunikat,zdobadz_wejsciowke_i_biegnij_z_nami_po_nowej_hucie.html
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W piątek, 8 marca bezimienny dotychczas plac przy ulicy Ignacego 

Krasickiego otrzymał imię Agnieszki Jałbrzykowskiej. To zarówno uhonorowanie 

wspaniałej kobiety, ale i piękny prezent dla Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KIERMASZ ŚW. JÓZEFA ZAGOŚCIŁ NA MAŁYM RYNKU 

Na Małym Rynku rozpoczął się kiermasz św. Józefa, który potrwa do 17 

marca. To już czwarta edycja wydarzenia organizowanego przy okazji święta 

patrona Krakowa. Na Krakowian i turystów czeka kilkadziesiąt stoisk 

prezentujących sztukę rękodzielników, rzemieślników i lokalnych artystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZNAJDŹ SWÓJ FACH! STARTUJE KRAKOWSKI TYDZIEŃ ZAWODOWCÓW 

Krakowski Tydzień Zawodowców doczekał się 10. edycji. Największe 

miejskie wydarzenie promujące kształcenie o profilu zawodowym, podczas 

którego samorządowe technika i szkoły branżowe zapraszają do siebie uczniów 

szkół podstawowych, rozpocznie się już 11 marca. Warsztaty, prezentacje, 

konsultacje czy tzw. otwarte soboty – to dla kandydatów i ich rodziców świetna 

okazja, by zapoznać się z ofertą szkół przygotowujących wykwalifikowane 

kadry w najrozmaitszych zawodach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PO ZIMOWEJ PRZERWIE WRACAJĄ STACJE NAPRAWY ROWERÓW  

Zarząd Transportu Publicznego rozpoczął montowanie stacji naprawy 

rowerów po zimowej regeneracji. 7 marca słupki z pompką oraz zestawem 

podstawowych narzędzi do naprawy roweru stanęły przy ul. Wiślickiej oraz na 

os. Piastów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POWSTANIE KOLEJNY SKATEPARK  

Do 12 marca do godz. 11.00 można składać oferty do przetargu na 

wyłonienie wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni w ramach 

realizacji zadania „Prądnicka vis a vis ul. Zbożowej - młodzieżowy skatepark”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TO, CO DOBRE! – ŚWIATOWY DZIEŃ POEZJI 

Klub Dukat Ośrodka Kultury Kraków-Nowa Huta zaprasza do wspólnego 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280694,30,komunikat,pierwsza_honorowa_obywatelka_podgorza_i_krakowa__bedzie_miec_swoj_plac.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280777,33,komunikat,kiermasz_sw__jozefa_zagoscil_na_malym_rynku.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280759,29,komunikat,znajdz_swoj_fach__startuje_krakowski_tydzien_zawodowcow.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280757,1912,komunikat,po_zimowej_przerwie_wracaja_stacje_naprawy_rowerow.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/280753,2316,komunikat,powstanie_kolejny_skatepark.html
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świętowania Światowego Dnia Poezji! Wszyscy miłośnicy utworów lirycznych 

będą mieli okazję recytacji swoich ulubionych wierszy oraz wysłuchania innych 

występujących. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POMAGAMY BRANŻOM CHRONIONYM  

Krakowskie bary mleczne, księgarnie, antykwariaty, piekarnie czy 

cukiernie to element lokalnego kolorytu i tradycji. Wiele z tych miejsc istnieje 

od kilkudziesięciu lat i ma stałe grono wiernych klientów. Niestety, obecnie 

wiele z nich przeżywa kłopoty finansowe, niektóre plajtują i kończą działalność. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

ZDROWIE DLA WSZYSTKICH – BADANIA PROFILAKTYCZNE I WYKŁADY 

EDUKACYJNE 

Bezpłatne badania, wykłady, pokazy, stoiska podmiotów zajmujących się 

zdrowiem, profilaktyką, leczeniem i rehabilitacją, porady i konsultacje 

ekspertów, muzykoterapia, warsztat florystyki, kącik edukacyjny dla 

najmłodszych – z tego wszystkiego będą mogli skorzystać krakowianie, którzy 

jutro, 9 marca, odwiedzą Klaster Innowacji Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 

20.22. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW NA ROWERZE – BEZPIECZNA PRZYGODA! 

Dlaczego warto jeździć rowerem po mieście i jak przygotować się do 

bezpiecznej jazdy? Na te i wiele innych pytań znajdziemy odpowiedzi podczas 

specjalnego rowerowego wydarzenia, które odbędzie się w sobotę, 9 marca, w 

godz. 10.00–15.00 na dziedzińcu Radia Kraków przy al. Słowackiego 22.  

W programie nieodpłatne przeglądy rowerowe, konkursy z nagrodami, pokazy 

pierwszej pomocy i wykład o bezpieczeństwie w ruchu rowerowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KONSULTACJE W SPRAWIE CENTRUM SPORTÓW WODNYCH NA ZAKRZÓWKU 

Do 26 kwietnia trwają konsultacje społeczne dotyczące zasad wyboru 

oraz zakresu funkcji realizowanych przez gospodarza akwenu Zakrzówek, w 

tym także Centrum Sportów Wodnych. Jutro o godz. 9.00 rusza pierwszy spacer 

przyrodniczy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280755,33,komunikat,to__co_dobre____swiatowy_dzien_poezji.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280457,32,komunikat,pomagamy_branzom_chronionym.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280569,202,komunikat,zdrowie_dla_wszystkich___badania_profilaktyczne_i_wyklady_edukacyjne_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280564,2163,komunikat,rowerem_przez_krakow__pomoc_serwisowa__konkursy__wyklady.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280403,202,komunikat,konsultacje_w_sprawie_centrum_sportow_wodnych_na_zakrzowku.html
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WEEKEND Z MODERNIZMEM W PRL 

Od dziś do niedzieli, 10 marca zapraszamy na atrakcje towarzyszące 

wystawie „Nowoczesność reglamentowana. Modernizm w PRL”. W programie 

między innymi: oprowadzania kuratorskie, pokazy filmowe oraz koncert. Będzie 

także możliwość podróży kultową Syrenką, zobaczenia Fiatów 126p i wystawy 

„Urodziny Malucha” dokumentującej ich proces odrestaurowywania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

AUTOBUSEM DO ZOO LUB OJCOWA – ROZKŁAD JAZDY NA WEEKEND 
W weekend, 9 i 10 marca, będą realizowane dodatkowe kursy na linii nr 

134 do ogrodu zoologicznego. Na ulice wyjedzie także linia nr LR0, która będzie 

kursować na trasie do Ojcowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

  

Zastępca Prezydenta Krakowa Jerzy Muzyk 

 18:00 - koncert jubileuszowy z okazji 20-lecia działalności Chóru Uniwersytetu 

Rolniczego w Krakowie, Filharmonia Krakowska, ul. Zwierzyniecka 1 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Anna Korfel-Jasińska  

 15:00 - VII Dyktando Krakowskie, Auditorium Maximum UJ, ul. Krupnicza  

                                       Monika Chylaszek 

                                       rzecznik prasowy Prezydenta Miasta Krakowa 

                                       Wydział Komunikacji Społecznej                 

 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/280720,33,komunikat,weekend_z_modernizmem_w_prl.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/280746,1912,komunikat,autobusem_do_zoo_lub_ojcowa___rozklad_jazdy_na_weekend_.html

